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 Job 総研を運営する株式会社ライボは、2021年 12 月に全国の社会人を対象に仕事

の悩みに関する調査を実施しました。 

 その結果、仕事に悩みがあると答えた人は全体の 66.2％で、悩みの種類について

は以下の通りになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 このことを踏まえて、あなたは就職するまでにどのような力を身に付けたいと思

いますか。理由とともに述べなさい。 

 また、その力を身に付けるために大江戸高校でどのようなことに取り組みますか。 

 600 字程度で具体的に述べなさい。 

 仕事についてどんなことで悩むことが一番多か

ったですか？ 

１位 職場の人間関係           30.6％ 

２位 給与                24.7％ 

３位 仕事のやりがい           21.5％ 

４位 勤務条件などの労働条件       10.9％ 

５位 スキルアップの方法          9.6％ 

       ※ ６位以下略（サンプル数 615 人）  


